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LOVE/S
Macchina per catene 
Love/s Machine for 

Love/s chain Máquina para cadena 
Love/s

Macchina automatica ad alta capa-
cità produttiva per catene Love/s 
(cuoricino). 

Queste catene hanno caratteri-
stiche di rapporto larghezza/peso 
molto grandi e con un’alta resi-
stenza alla manipolazione.

Completa la dotazione della mac-
china Love/s, il gruppo taglio con 
correttore a movimento verticale 
e regolabile in altezza, la terza 
asta mobile, il sensore di densità 
catena, il regolatore elettronico di 
velocità con freno, il tendifilo elet-
tronico, e la lampada di servizio. 

Disponibile in versione CE

Optional
-	Basamento in acciaio verniciato
-	Kit varianti per gourmette 
	 da Love/s
-	Supporto per microscopio

Automatic machine featuring high 
productive capacity for the pro-
duction of Love/s chains.

These chains feature a remarkable 
width to weight ratio and excellent 
resistance to handling.

The endowment of the machine 
Love/s is completed by the cut-
ting unit with vertical movement 
corrector and adjustable in height,  
the third movable rod, the chain 
density sensor, the electronic 
speed regulator with brake, the 
electronic wire tensioner and the 
lamp.

CE version available 

Optional
-	Steel painted base
-	Variation kit for curb chains
	 from Love/s
-	Microscope support

Filo lavorabile per Love/s	 0.25 - 0.55mm

Velocità di produzione 	 120 a/min

Lubrificazione	 Automatica

Alim. pneumatica	 5/6 Bar

Consumo aria	 25 nl/min

Alimentazione	 230V monofase

Frequenza	 50/60 Hz

Potenza assorbita	 0,3 Kw

Dimensioni 	 42x75x55 cm

Peso	 75 kg

Dati Tecnici

Working wire dimensions	 0.25 - 0.55 mm
for Love/s

Production speed	 120 a/min

Lubrication	 Automatic 

Pneumatic supply	 5/6 Bar

Air consumption	 25 nl/min

Electrical power supply	 230V singlephase

Frequency	 50/60 Hz

Absorbed power	 0,3 Kw

Dimensions	 42x75x55 cm

Weight	 75 kg

Technical Data

Hilo x Love/s	 0.25 - 0.55mm

Velocidad de producción	 120 a/min

Lubrificación	 Automática 

Alim. neumática	 5/6 Bar

Consumo aire 	 25 nl/min

Alimentación	 230V monofásica

Frecuencia	 50/60 Hz

Potencia absorbida	 0,3 Kw

Dimensiones	 42x75x55 cm

Peso	 75 kg

Datos Técnicos

Sisma Spa
Via Piemonte 4 (z.i) 36015 Schio (Vi) Italy 

tel +39 0445595511   Fax +39 0445595595
info@sisma.com
www.sisma.com

Maquina automática con alta 
capacidad productiva para cade-
nas Love/s (cuoricino).

Las cadenas tienen característi-
cas de relación anchura/peso muy 
grandes y con alta resistencia a la 
manipulación.

Completa la dotación de la maquina 
Love/s, el grupo corte con correc-
tor a movimiento vertical y regula-
ble en altitud, el tercero eje móvil, 
el sensor de densidad cadena, el 
regulador electrónico de velocidad 
con freno, el tendihilo electrónico,  
y la lámpara de servicio. 

Disponible en versión CE

Accesorios opcionales
-	Base en acero pintado
-	Kit variantes para gourmette
	 para Love/s
-	Soporte para microscopio
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